
内下集会所解体に伴う野久喜集会所への事業統合に関するアンケート
集計結果

アンケート回答件数 ５３件（回答率１８．９％）

資料3

アンケート配布地区 下新井地区

配　布　部　数 280部

配　布　方　法 令和4年12月広報と併せて、地区内全戸配布（区長様へ依頼）

アンケート提出期限 令和４年１２月２１日（回答者⇒区長様）※区長様から回収　令和4年12月28日

アンケート結果について
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１ 内下集会所の解体に伴い、集会所事業を野久喜集会所に統合

することについて、どう思いますか？

（ア）賛成 （イ）反対 （ウ）その他 無回答
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２ 設問１で（ア）と回答した方に伺います。

集会所事業の実施方法について、当てはまるものを選んでください。

（ア） 野久喜地区、内下地区の参加者を分けず一緒に実施すべき

（イ） 野久喜地区と内下地区の参加者を分けて事業を実施すべき

（ウ） （ア）と（イ）以外の方法

無回答

回答対象人数 28

（ア）野久喜地区、内下地区
　　　の参加者を分けず一緒
　　　に実施すべき

22 対象外回答１件含む

（イ）野久喜地区と内下地区
　　　の参加者を分けて事業
　　　を実施すべき

4

（ウ）（ア）と（イ）以外
　　　の方法

4
（ア）又は（イ）との重

複回答２件、回答対象外
１件を含む

無回答 2
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回答対象人数 53

（ア）賛成 28

（イ）反対 10

（ウ）その他 11

無回答 5
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内
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３ 内下集会所から野久喜集会所までの距離は約850ｍ（徒歩15分位）あ

りますが、小学生対象の事業についても野久喜集会所で実施することにつ

いてはどう思いますか？

（ア）野久喜集会所で実施することに賛成 （イ）距離が遠くなり、参加が難しいので反対

（ウ）その他 無回答

57%

5%

14%

24%

４ 設問３で（イ）を選択された方は、別の場所で事業を実施することに

ついて、どう思いますか？

（ア）賛成 （イ）反対 （ウ）その他 無回答

回答対象人数 53

（ア）野久喜集会所で実施
 　　  することに賛成

17

（イ）距離が遠くなり、参
　　　加が難しいので反対

20

（ウ）その他 12
（ア）又は（イ）との
重複回答４件を含む

無回答 8
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回答対象人数 20

（ア）賛成 12

（イ）反対 1

（ウ）その他 3

無回答 5
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分からない。

５　設問４で（ア）を選択された方に伺います。
　　別の場所で実施する場合、候補となる場所があれば教えてください。

下新井集会所がいいのではないか。

子ども達の学区内で選んでほしいです。

下新井集会所子供も親も安心感がある。

小学校又は公民館。

他の集会所、施設について詳しくないのですみません。

下新井地区の集会所でよいのでは。

各地域、地区の既存の集会所がよろしいかと。

６　上記1～５までの設問以外で、集会所事業の統合について、ご意見
      等がありましたら記入をお願いします。

下新井集会所を使用することはできないのか。

今のままでいいと思う。

集会所解体が決定なら、ゴミ集積所はどうなるのか説明がほしい。

アンケート方式によらず集会して決めるべきである。方法もある。

鷲宮に来て35年、内下集会所は親子共々利用は１回のみです。建物の管理、修理にお金
がかかるのであれば解体も仕方ないとおもいます。近くに下新井集会所があり、そちらは
利用、参加しています。ただ、小学生が踏切を通り他の地区まで15分歩くのは危険です
から下新井集会所は利用できないのですか？皆と一緒で良いと思います。

住民が楽しく、いこいの場所となるよう希望する事業のアンケートをとるとしてみてもい
かがでしょうか。

ゴミ集積所の問題もあり、住民に説明必要なのではと思います。

住民自治ではあるものの、各自治会には行政より補助金等が至急されている。コロナを言
い訳にすべき事をしていない自治会もある。集会所事業は積極的に統合すべし。また、行
政による監査も必須と考える。
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